
陕西省渭南市2016届高三数学上学期12月月考试题
命题人：林亚利

一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，满分60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
1、已知集合[image: image147.png]21, (AN 1455)
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5．定义运算
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6．若cos(α－β)cos α＋sin(α－β)sin α＝－eq \f(4,5)，又β∈
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8．下列判断正确的是（    ）
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填空题（本小题共6小题，每小题5分，共30分，将答案填写在题中的横线上）
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14．已知关于x的不等式x2-ax＋2a＞0在R上恒成立，则实数a的取值范围是___  __
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其中正确命题的序号是           

三．解答题（本大题共4小题，共60分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
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22、已知函数f(x)＝ax＋lnx(a ∈R)．
(1)若a＝2，求曲线y＝f(x)在x＝1处切线的斜率；
(2)求f(x)的单调区间；
(3)设g(x)＝x2－2x＋2，若对任意x1∈(0，＋∞)，均存在x2∈[0,1]，使得f(x1)<g(x2)，求a的取值范围．
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19.解：（1）由sinx≠0得x≠kπ(k∈Z)，
故f(x)的定义域为{x∈R|x≠kπ，k∈Z}．                

因为f(x)＝eq \f(sinx－cosxsin2x,sinx)  ＝2cosx(sinx－cosx)  ＝sin2x－cos2x－1

＝eq \r(2)sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x－\f(π,4)))－1，                          

所以f(x)的最小正周期T＝eq \f(2π,2)＝π.              

（2）函数y＝sinx的单调递减区间为eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(2kπ＋\f(π,2)，2kπ＋\f(3π,2)))(k∈Z)．  

由2kπ＋eq \f(π,2)≤2x－eq \f(π,4)≤2kπ＋eq \f(3π,2)，x≠kπ(k∈Z)，  得kπ＋eq \f(3π,8)≤x≤kπ＋eq \f(7π,8)(k∈Z)．

所以f(x)的单调递减区间为eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(kπ＋\f(3π,8)，kx＋\f(7π,8)))(k∈Z)．             
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